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Al.

o — 20010
B—Zwotd
v — AdBoc
d —Xmoto
e — AdbBog

OEMA B
B1.

O pbdAog TG avTAiog Aadlov ival va avappod Adot amd TV eAdoAeKdv
(KapTEP) KO VO TO GTEAVEL LEGM TOV COANVOCEWDV LE TtiEoT 2-4 ATHLOCPOLP®OV
oTo TPIPOUEVA LEPT) TOL KIVITHPOL.



H avtiio Aadtod maipvel Kivnomn and 1ov EKKEVIPOPOPO AEOVA e 000VTMOTOVG
TPOYOVG 1 At TO GTPOPALOPOPO GEOVaL.
Tomot avtimv:

1. AvtAia Aadtob pe 060vTmTong TpoYovs (Ypavalwtr)

2. AvtAia Aad1ov pe otpoeic (Aofovg)

B2.

Ta &idn TV pidtpov sivat:
» OiAtpo Tov £xel oav 6TOLYEID KAOAPIGUOD [0 GTAAN GO AETTOVG
EAACUATIVOVG SIGKOVG
» ®iktpo mov €xel cav oTolyeio Kabapiopov 101kd yopti
» OI{ATpO PVYOKEVTPIKOV TOHTTOV

OEMA I
I'1.

[TAeovekTHaTO KPOUAT®V 0AOVLIVIOV MG VAIKO KOTACKELNC TV EUPOAMV:
1. "Exovv pikpdtepo Papog (50-60%)
2. "Eyovv peyaddtepn Oeppikn] ayoydtnto Kot yr outd yoyovtol
KaAOTEPOL
3. TTapovcidlovv piKpn 4o 6TO GYNUATICUO AVOPUKOUATOV TAVE GTNV
KEPOAN
Metovektnpota Kpapdtov oAOVUIVIOU ¢ VAMKO KATAGKELTS TOV EUPOA®V:
1. Tapoveidlovv peyaritepo GUVIEAEST OGTOANG KOl Y1 AVTO
OTTOLTEITOL LEYOAVTEPT] OLVOYN GTI CLVOPLOYN TOVS LLE TOV KOAVOPO
2. 'Exovv pukpotepm avtoyn

I2.

Ta €10M TOV urek and TAevpds KATOUGKELTG Elvat:
» Mrnek kdbetng 1 TAevpIkng Tpopodociang Peviivng
» Mnek pe BarPida avoiypotog mov €xel oynpa 1. Beddvag 2. Kovov 3.
Eninedo
» Mmrek younAng 1 VYNNG NAEKTPIKNAG aVTIoTOONG
» Mk pe oAdcmun 1 S101poOUEVT] OEGUT YEKAGILOD



[Ma va emiégovpe to KatdAAnio prex Oa tpénetl va yvopilovpe:
e Tnv mieon yekaopov
e Tnv mocotnTo YeKaLOHEVOL KawaGipov 6e cm’/min
o Tnyovio yexacpov mov opilel 0 KOTAGKEVAGTNG

OEMA A

Al.

Ao tov TOTO NG 1Y HOC TG UNYoviS Ba vtoAoyicovpe To £pyo Tov TapdyeL N
oV

w
P=T<:>W=P*t@24OOW*1OseC<:>W=24000N*m

21 cvvéyeld amd Tov TOTo ToL £pyov Ba vroAoyilove To BAPOS TOL GMOUATOC

W 24000
W=B*h=>B=E<:>B= 3

< B = 8000N

Téhog Ba vroAoyicovpe T pdlao ToL GOUATOS OO TOV TOHTTO

B 8000
B=m*g@m=g<=m=T®m=800Kg

A2.

A7 10 gufadod ™G 610 TOUNG TOL KLAIVOPOL Ba VTTOAOYIGOVLLE TNV ECMTEPIKT)
OLAUETPO TOV KLAIVOpPOL

g T * d? q 4 xE q 4 x 314 4= 20
= L = = = = =
4 - 314 cm

Ao ™ oyéon ovumieong Ba fpovpe Tov GUVOAIKO GYKO TOL KLAIVOPOL

|4
© 1042 =—oV=10,42+100 © V = 1042cm?

1=
Vovun 100



Tov kvAvopiopd Tov KVAIvOpov Ba Tov vToAoyicovpe amd ToV TOTO

V = Vipr + Voour © Vior = V = Vo © Viepy = 1042cm® — 100cm®
Vips = 942cm3

Apa ™ Stadpoun tov epPorov Ba v vVToAoyicovpe amd TOV TOTO

Vs 942
ol=—te]=3
E 314 cm

VKU/1=E*Z@1=



